
[Προσθήκη: Σημερινή εξέλιξη: Οι δυνάμεις καταστολής του
καθεστώτος Ερντογάν εισέβαλαν στο κανάλι HAYAT και
κατέσχεσαν υλικά και μηχανήματα]

«Βαρύ πλήγμα κατά της ελευθερίας του Τύπου και των δημοκρατικών δικαιωμάτων» χαρακτηρίζει το ΔΣ
της ΕΣΗΕΑ το κλείσιμο 12 τηλεοπτικών και 11 ραδιοφωνικών σταθμών στην Τουρκία.

«Σε αυτούς περιλαμβάνεται και το τηλεοπτικό δίκτυο Hayat, που πρόσφερε βήμα και έδινε φωνή στους
εργαζόμενους και τα συνδικάτα, στους Κούρδους και τις άλλες μειονότητες της χώρας, σε όλους τους
κοινωνικούς αγωνιστές», αναφέρει η ανακοίνωση.

Να θυμίσουμε ότι την Τετάρτη 13 Ιουλίου 2016, δυο μέρες δηλαδή πριν από την εκδήλωση της απόπειρας
πραξικοπήματος στη γειτονική χώρα, είχε δημοσιοποιηθεί στην Παντιέρα ένα Βίντεο αλληλεγγύης στο
Hayat tv και στους δημοσιογράφους της Τουρκίας.

Σε αυτό, δημοσιογράφοι, συνδικαλιστές, καλλιτέχνες, πανεπιστημιακοί και συγγραφείς από την Ελλάδα,
εξέφραζαν με σύντομες δηλώσεις την αλληλεγγύη τους προς την άλλη πλευρά του Αιγαίου, στο κανάλι
Ηayat και σε όλους τους διωκόμενους δημοσιογράφους της Τουρκίας.

Στο βίντεο μιλούν κατά σειρά οι: (για καλύτερη παρακολούθηση, ενεργοποιήσετε τους υπότιτλους)

Σταμάτης Νικολόπουλος, πρόεδρος ΕΣΗΕΑ

Δημήτρης Μπελαντής, μέλος ΔΣ ΔΣΑ

Γρηγόρης Καλομοίρης, μέλος ΕΕ ΑΔΕΔΥ

Μάριος Λώλος, πρόεδρος της Ένωσης Φωτορεπόρτερ Ελλάδας

Α. Νταλακογεώργος, πρόεδρος ΠΕΝΕΝ

Δέσποινα Κουτσούμπα, Περιφερειακή σύμβουλος Αττικής

Σταύρος Μανίκας, οδηγός της ΕΘΕΛ, μέλος του ΔΣ ΕΚΑ

Αιμιλία Τσαγκαράτου, μέλος ΔΣ ΔΟΕ

Άννα Μπαχτή, μέλος ΔΣ ΟΛΜΕ

Κίμων Ρηγόπουλος, ηθοποιός – συγγραφέας

Παντελής Βαϊνάς, μέλος ΕΕ ΑΔΕΔΥ

Γιώργος Κάργας, πανεπιστημιακός

Αντωνία Βαφειάδου, δημ. Σύμβουλος Περιστερίου
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Ολόκληρη η ανακοίνωση του ΔΣ της ΕΣΗΕΑ έχει ως εξής:

Η Τουρκία δεν είναι και τόσο «ασφαλής χώρα» για τους δημοσιογράφους

Βαρύ πλήγμα κατά της ελευθερίας του Τύπου και των δημοκρατικών δικαιωμάτων κατάφερε
η κυβέρνηση της Άγκυρας, προχωρώντας στο κλείσιμο 12 τηλεοπτικών και 11 ραδιοφωνικών
σταθμών – προφανώς, επειδή θεωρήθηκαν απειλή για το καθεστώς. Σε αυτούς
περιλαμβάνεται και το τηλεοπτικό δίκτυο Hayat, που πρόσφερε βήμα και έδινε φωνή στους
εργαζόμενους και τα συνδικάτα, στους Κούρδους και τις άλλες μειονότητες της χώρας, σε
όλους τους κοινωνικούς αγωνιστές.

Αξίζει να σημειωθεί ότι με βάση τον νόμο που επέβαλε κατάσταση έκτακτης ανάγκης μετά
την απόπειρα πραξικοπήματος, ο απολογισμός είναι: 40.000 προσαγωγές, 20.000
προφυλακίσεις, 80.000 απολύσεις, κλείσιμο 45 εφημερίδων, 35 ραδιοφωνικών σταθμών, 30
τηλεοπτικών καναλιών, 15 περιοδικών, 29 εκδοτικών οίκων και 3 ειδησεογραφικών
πρακτορείων. Έγιναν, επίσης, προσαγωγές 100 δημοσιογράφων με 37 απ’ αυτούς να έχουν
κριθεί προφυλακιστέοι, ενώ σε 28 δήμους διορίστηκαν επίτροποι.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ καταγγέλλει και αυτή την επίδειξη αυταρχισμού από την
τουρκική κυβέρνηση. Ζητεί:

•  Την άμεση ανάκληση των διώξεων, την απελευθέρωση των συναδέλφων και την
επαναλειτουργία των σταθμών, καθώς και των εφημερίδων που έχουν κλείσει το
προηγούμενο διάστημα.

•     Την άμεση πραγματοποίηση διαβήματος από την ελληνική κυβέρνηση και όλες τις
αρμόδιες αρχές καθώς και κάθε απαραίτητη ενέργεια προκειμένου να μπει φραγμός στον
αντιδημοκρατικό κατήφορο στην Τουρκία.

https://www.esiea.gr/i-toyrkia-den-einai-kai-toso-asfalis-xo/


Η Τουρκία δεν είναι και τόσο «ασφαλής χώρα» για τους δημοσιογράφους.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

 

ΠΟΕΣΥ –Πανελληνία Ομοσπονδία Ενώσεων Συντακτών

Φραγμό στις διώξεις του Τύπου στην Τουρκία

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Συντακτών (ΠΟΕΣΥ) καταγγέλλει το νέο ισχυρό χτύπημα κατά της
ελευθερίας του Τύπου και των δημοκρατικών δικαιωμάτων από την κυβέρνηση της Άγκυρας, με το
κλείσιμο 12 τηλεοπτικών και 11 ραδιοφωνικών σταθμών. Σε αυτούς περιλαμβάνεται και το τηλεοπτικό
δίκτυο Hayat, που πρόσφερε βήμα και έδινε φωνή στους εργαζόμενους και τα συνδικάτα, στους Κούρδους
και τις άλλες μειονότητες της χώρας, σε όλους τους κοινωνικούς αγωνιστές.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΕΣΥ ζητά την άμεση ανάκληση των διώξεων και την επαναλειτουργία των
σταθμών, καθώς και των εφημερίδων που έχουν κλείσει το προηγούμενο διάστημα. Καλεί την ελληνική
κυβέρνηση και όλες τις αρμόδιες αρχές να προχωρήσουν σε διαβήματα και κάθε απαραίτητη ενέργεια
προκειμένου να ανακοπεί ο αντιδημοκρατικός κατήφορος στην Τουρκία και οι διώξεις κατά των
εργαζομένων στα Μέσα Ενημέρωσης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΕΣΥ
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